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Mijne Heren,

Bij brief van 15 november 1974 heeft U bij de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht, een klacht ingediend tegen het Academisch Zicken-—
huis, De Pintelaan 135, Gent, omwille van volgende feiten 3

1) in de liften van de Kliniek voor Neurologie bevinden zich twee-
talige FTrans-Nederlandse gebruiksaanwijzingen : ook de plaatjes
"Wereniging van Belgische Tpndustridlen’ zijn Frans-Nederlands j

2) de ketels met vloeibare stikstof (omgeving Kliniek voor Inwendige
7iekten) ziin voorzien van cen Tranee gebruikesanvijzing en ver-
meldingen !'Vloeibare stilkstof - Azote liquide'.

‘ Uit het ingesteld onderzoek blijkt dat het Academisch'Zib—
kenhuis te Gent juridisch en sdninistratief &én is met de universi-
teit.

Asn de basis van haar werking ligt de wet van 5 april 1630
betreffende de vernederlandsing van de aniversiteit, die ook de ad-,
ministratieve taal regelt en de wet van 28 april 1953 betreffende
de inrichting van het aniversitair onderwijs door de Staat (gewij-

zigd bij wet van 6 juli 1964) .
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Overeenkomstig arcikel 1 4 L der S.W.l. bij koninklijk
besluit van 18 juli 1966 geccBrdineerde wetten op het taalgebruik
in bestuurszaken, zijn dezoc vette:n toepasselijk op de gecentraliseerde
en gedecentraliseerde openihare i neiten van de Stast voor zmover i
inzake taalgebruik niet beheerst worden door een andere wet.

Hieruit volgt dat de 5.W.T niet toepasselijk is op de
Gentse universiteit, daar deze universiteit inzake taalgebruik beheerst
wordt door de wet van 5 april 1930.

In haar advies nr. 153%¢ van 22 scptember 1966 oordeelde de
Vaste Commissie voor Taaltocwmicht dat de I Belgische universiteiten
niet onder de S.W.T. vallen, aangezien in verband met de administra-
tieve en onderwijstasl, andere wetlen op deme universiteiten van toe-
passing zijn.

De Nederlandse afdeling verklaart zich derhalve onbevoegd.
Een afschrift van deme brief znl evenwel naar de Minister

van Nationale Opvoeding gezonden wordan met het vermoek te waken over
het taalgebruik bij de Gentse Universiteit.

Hoogachtend,

D% VOORZITTER
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